

签订492份合同 仅8份是真实的

经理和业务员合谋侵占公司货款317万

□ 钱小秀 记者 马冰璐

身为公司的城市经理竟和业务员一起合谋,侵占公司货款317万多元。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人束某某等4人因涉嫌职务侵占罪,被移送合肥市蜀山区检察院审查起诉。

经理和业务员合谋侵占货款

束某某,男,26岁,2014年10月,他开始担任杭州爱财网络科技有限公司(简称爱财公司)城市经理,代表该公司在合肥开展面向在校大学生的“爱学贷”业务,即该公司与有意购买电子产品而又无力一次性付款的大学生签订合同,由该公司先将约定购买的电子产品交付给购买方(实际运作中是该公司按合同约定的价格将货款支付给签订合同的业务员,由业务员购买相应的电子产品交付给购买方),再由购买方分期向该公司支付货款和一定比例的服务费。

业务员杨某、陈某跟着束某某一起在合肥推广“爱学贷”业务,起初,他们严格按公司规定开展业务,但不久后,因欠下巨额债务,三人竟打起歪主意。经合谋,他们决定找人冒充在校大学生作为购买方来签订合同,提交虚假信息 and 材料,欺骗爱财公司审核通过,以骗取公司货款。

招募人员冒充大学生签合同

说干就干,随后,陈某在网上发布了招募人员签订合同的广告,程某某看到广告后与陈某取得联系。陈某让其去找1992年至1996年期间出生的人签订购买苹果手机等电子产品的分期付款合同,并承诺每审核通过一份合同给其1500元好处费。据悉,后期,好处费还加到1800元、2000元或3000元。

之后,程某某又在网上发布信息招募人员并许诺给予好处费,程某某再将招到的人员带到有类似校园环境的地方,与束某某等人一起安排这些人冒充在校大学生签订合同,手持模型或包装盒拍照,假装已经领取了电子产品,并用个人的身份证办理一张手机卡以接听公司的回访电话,骗过公司的审核并签订分期付款合同。

签订492份合同仅8份真实

据了解,在该犯罪团伙中,束某某等人分工明确,配合“默契”,期间,他们共收到公司打款338万余元,利用上述方法审核通过合同达492份,其中真实合同仅8份,虚假合同多达484份。据悉,8份真实合同中商品货款共计44340元,虚假合同货款已归还16万余元,因此,束某某等4人共计侵占公司货款317万多元。



1月10日,淮南市职业教育中心选手杨亚南参加冷拼与食雕比赛。当日,淮南市第八届中等职业学校技能大赛开赛,来自21所中职学校430名选手参加食雕、动画片制作、数控机床等31项技能大赛。活动旨在以赛促学,以赛促练,以赛促教,通过各类技能比赛使全市3万余名中职学生人人技能强,成为人才市场上争抢的“香饽饽”。 陈彬 记者 吴传贤 文/图



1月10日,阜阳益爱志愿者协会的志愿者们,将颍州区、阜南县部分乡镇的50名孤儿困难儿童接到阜阳市,向他们发放由阜南城南区高速时代城赞助的50个“壹基金温暖包”,里面装有羽绒服、棉帽、书包、冻疮膏等10多件生活和学习用品。随后,志愿者陪同孩子们参观阜阳海洋馆、阜阳生态园,给孩子们带来了无尽的欢乐。 巩彬 记者 杨文艺 文/图

倒车坠入河中,两人获救3人死亡

事发休宁县,驾驶员正在实习期,排除酒驾和毒驾



越野车坠河现场

星报讯(记者 陈明文/图) 1月9日晚,一辆载有5人的黄山本地牌照越野车,行驶至205国道休宁县东临溪镇源口村许家墩旁一人字路口时,因驾驶员错过主路,往回倒车时不慎坠入河中,2人成功获救,3人不幸死亡。

“附近有人吗?快来救人。”当晚7时30分左右,村民叶金有和范树宾听到有人呼救,立即顺着声音跑到离家约60米左右的河边,看到一辆小车翻在河中四脚朝天,车底盘上蹬着两个人,衣服全湿瑟瑟发抖,其中一名年轻男子称,“我妈妈她们还在车内,你先救救她们”。

眼前的一幕容不得范树宾多想,他毫不犹豫地脱下外套冒雨跳入水中,由于大半个车身都被淹没,范树宾徒手尝试打开车门施救,但未果。随后范树宾将一男子抱到岸边,另一年轻男子在他的帮助下也上了岸。与此同时,叶金有拨打了110电话报警。接到报警后,当地政府以及公安、消防迅速组织人员赶赴现场救援,很快车内的两女一男被救上岸,经120医生现场诊断,3人都已死亡。据民警介绍,车辆坠河后,坐在前排的父子俩成功脱险,后排不幸遇难的3人,是姐弟关系,其中一名女性是驾驶员的母亲。

记者从休宁警方获悉,当日,徽州区男子胡某某携妻子和儿子,与其他亲戚一起到东临溪镇大阜一亲戚家聚会。晚饭后,胡某某的儿子胡某驾驶着一辆载有5人的马自达越野车,行驶至205国道休宁县东临溪镇源口村许家墩旁一人字路口时,因错过主路往回倒车,不慎坠入河中。

驾驶员胡某今年20多岁,拿到驾驶证还不到一年,正在实习期。事发后,警方对胡某进行血液检测,未发现其有酒驾和毒驾行为。目前,胡某因涉嫌交通肇事已被警方刑拘,该起单方交通事故的具体原因正在进一步调查中。

治疗慢性病,别再去大医院了

我省开展分级诊疗试点工作,6种慢性病实施分级诊疗

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 每个月总有一天,70岁的高大爷要早上天不亮就起床,坐公交车去省立医院排上两小时队,只为了找医生给自己调整一下高血压的用药,很是受罪。不过今后这种情况不必再往大医院跑了。记者昨日获悉,我省今年将正式开展分级诊疗的试点工作,首先以高血压、糖尿病6种慢性病进行试点。

我省近日编制出台高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中、股骨颈骨折、腰椎间盘突出症等6个病种分级诊疗指南。按照新规,基层医疗卫生机构接诊患者并进行诊断后,应制定治疗方案,判断

是否能够纳入分级诊疗服务。对可以纳入分级诊疗服务的,经患者知情同意后签约、建立专病档案,并按签约内容开展日常治疗和健康管理等。符合转诊标准的患者,可由全科医生开具转诊单,通过信息平台与上转医院共享患者相关信息,上转至二级及以上医院治疗。二级及以上医院接诊上转患者或下转患者也需依据流程,制定治疗方案,实施分级诊疗。

首批6个病种的分级诊疗将先在医联体内执行,条件成熟的,可在各市范围全面实行。据透露,年内分级诊疗的病种数量还将进一步扩大。

我省连中双色球大奖 安庆彩民再获706万头奖

星报讯(盛文 陈浩) 安徽新年新气象,双色球大奖接连降。进入2016年才十天,我省彩民在今年前四期双色球开奖中,收获了3注一等奖。继1月7日我省淮南和阜阳彩民齐中675万元双色球头奖后,昨晚,新年双色球第四期开奖,我省安庆市一彩民再中一等奖1注,奖金706万元,再续中奖佳话。

昨天是2016年1月10日,双色球第2016004期开奖,红球号码08、10、17、22、25、33,蓝球号码12。本期全国中出9注一等奖,单注奖金7069276元;分别是河南4注,安徽、浙江、湖南、云南、陕西各1注。我省一等奖出自安庆市开发区浮山路1号第34070006号福彩投注站。中彩彩民以一张8元的4注自选单式号码票,喜中一注一等奖。这也是我省彩民今年中得的第3注双色球一等奖。

本期双色球全国二等奖299注,我省彩民中得5注二等奖,单注奖金7.7万元。本期开奖之后,双色球大奖奖池仍高达10.5亿元,下期2元可中1000万。

安大就业质量报告: 两学科就业率100%

星报讯(星级记者 俞宝强) 哪个专业目前好就业?毕业生就业的去向在哪里?作为本土重点本科院校,安徽大学2015年度毕业生就业质量年度报告惹人关注。记者昨日从安徽大学获悉,该校去年历史学、艺术学两学科就业率达100%。

2015年,安徽大学共有毕业生7180人,其中研究生1883人,本科生4950人,专科生347人。截至2015年12月31日,研究生签约1634人,升学(含出国)84人,就业率为91.24%;本科生签约3251人,考研(含出国)1445人,升学率为29.19%,就业率为94.87%。各学科总体就业率为94.87%,其中,历史学、艺术学两学科就业率高达100%,经济学、管理学、工学、文学、理学、法学等学科就业率在90%以上。而该校就业率最低的学科为哲学,就业率为85.42%。

本科签约毕业生地域流向也是“内销”最多。其次分别是江苏省、上海市、浙江省、广东省、北京市、山东省等地。